

EBICYKLISTRY

© Tomáš Stařecký, Na Kocínce 8/1740, 160 00 Praha 6 - Dejvice

VOL.1, No.1, DEC.1990

SLOVO KE DNI

Milí Ebicyklouni, je to možná k nevěře, ale faktem je, že se Vám dostává do rukou první číslo občasníku EBICYKLISTRY. Tyto byly sice slibovány již dříve, ale tím že je dostáváte až dnes je pro Vás jediné přínosem - v době REJe byly asi tak poloviční!

Počín vydání EBICYKLISTŮ byl těžší porod při kterém krystalizovaly mnohé nápady které se i nyní stále vyvíjí. Věřím, že bude nadále dosti přispěvovatelů a snaživců o vylepšení tohoto na výsost kulturního počínu - tímto na Vás tedy apeluji ku spolupráci: Své příspěvky posílejte pokud možno na disketách (v libovolném editoru, diskety samozřejmě vrátím!).

Obsah tohoto čísla je zaměřen především na teze a východiska Ebicyklogie které by měl znát a ovládat nejen Ebicyklista. Uváděný seznam funkcionářů není úplný a doufám, že mi někdo dodá další informace o jejich skutečném, a hlavně současném, stavu včetně obecných statistických údajů o EBICYKLU. (Na tomto místě tímto veřejně vyzývám statistika Ebicyklu k prohloubení antičinnosti!) Dále následují nějaké oznámení, zpráva Tomáše Langra a různé informace. Na závěr jsou uvedeny dva návrhy na nový znak EBICYKLU.

Přílohou těchto EBICYKLISTŮ je již třetí, doplněné, vydání Atlasu Ebimas. Je však dost možné, že mnohé údaje se změnilo, proto jste s přihláškou na Rej dostali za úkol něco vyplnit (těchto údajů bude využito až při dalším vydání). Další změny přijímám průběžně.

Před závěrem úvodu bych Vás chtěl poprosit o jistou pomoc: redakci se nedostává obálek a papíru na xeroxování - především formát A3! Máte-li někdo zdroj, prosím Vás, načerpejte něco a nějakým způsobem se mi jej pokuste doručit (je třeba také v tomto ohledu myslet na budoucnost - zcela určitě nastanou všeobecně krizové časy!).

Na závěr úvodu chci poděkovat zejména Laděně Vacířové a dalším anonymním za pomoc při výrobě těchto zpravodajství!



ZÁKLADNÍ DOGMA EBICYKLU *

! Nultý Ebicykl se jel v tom létě před velkým třeskem!

* (oficiální zkratka \equiv Z. D. E. - používá se např. jako pozdrav při loučení)



MOKODEB *

* [MOKODEB \equiv morální kodex Ebicyklisty]

1. Ebicyklista umí v každém okamžiku určit směr i vzdálenost k nejbližší hvězdárně či planetáriu
2. Ebicyklista dospěje do cíle etapy i kdyby to mělo být zítra ráno
3. pro Ebicyklistu není žádná zeď dost tvrdá a žádný plot dost vysoký
4. Ebicyklista jezdí zásadně do kopce a proti větru
5. není kopce který by Ebicyklista nevyšel
6. když Ebicyklista zpozoruje že už vůbec nemůže - přidá
7. je-li Ebicyklista filmován, fotografován či snímám televizí, usmívá se od ucha k uchu i když mu je zrovna do breku
8. Ebicyklista jí pořadí, je-li co, i kdyby mu buřty měly lézt ven ušima
9. Ebicyklista se rozdělí s bližním Ebicyklistou třeba i o poslední nipl

10. když Ebicyklista spatří že druhý Ebicyklista má kolo v nepořádku stydí se za něho
11. potká-li Ebicyklista jiného Ebicyklistu v protisměru, upozorní ho na jeho omyl
12. Ebicyklista umírá o něco později než jeho naděje



HYMNA EBICYKLU

HYMNA EBICYKLU *

(1985 J.Grygar, 1990 R.Peřestý & T.Stařecký)

* (nápěv "dost podobný" písní "Ej uchněm")

Ebicykl, Ebicykl, astronomů je to pikl.
 Jen kdo má sílu, dospěje k cíli, druhý den zase dál pílí.
 Od hvězdárny ke hvězdárně, v dešti, větru aj i v parně,
 na favoritech i ukrajinách sviští kola po dolinách.
 Ebicykl, Ebicykl, astronomů je to pikl.

[anglický překlad]

Ebicycle, Ebicycle, astronomical is pickle.
 Only the strongest remain in saddle, next day go further on pedal.
 Observation, observation, rain, wind, weather, ventilation,
 on favorites or ukraines swissing bicyckles through the valleys.
 Ebicycle, Ebicycle, astronomical is pickle.

[anglický překlad - fonetický překlad]

Ibaisykl, Ibaisykl, estronomikl iz pikl.
 Ounly the strongyst rimein in sedl, next dey gou féthr on pedl.
 Obzerveišn, obzerveišn, rein, wind, wetzr, ventileišn,
 on favoritiz or ukrainys sviss baisikls srů dz velis.
 Ibaisykl, Ibaisykl, estronomikl iz pikl.

[ruský překlad - fonetický překlad]

Jebisíkl, Jebisíkl, astronomičeskij píkl.
 Tolko geroji dvižutsja k celi, vperjod děň za dňom uspeli.
 Ej, solnce, ej, zvjózdy, vétěr s dažd'om idut gvózdy,
 vsje favority i ukrajyny, bystro svist'jat skvoz doliny.
 Jebisíkl, Jebisíkl, astronomičeskij píkl.

[německý překlad]

Ebizykl, Ebizykl, astronomisches ist Pükl.
 Nur starke Leute Bleiben in Sädl, Tagen nach Tagen um Pädl.
 Von Sternwarte nach Sternwarte, Fahren mit die Wetterkarte,
 die Favoriten und Ukrainen, sie hören nur scharfe Stimmen!
 Ebizykl, Ebizykl, astronomisches ist Pükl.

[italský překlad]

Ebičiči, Ebičiči, astronomiči piči.
 Quo mate fortissimo, fugito tu finito, secondo nenočo svetlo, pili, pili, pili.
 Tu čumito, tam čumito, cum aqua, meluzino et sordino,
 un Favoriti, un Bolševici, fr do kaňone.
 Ebičiči, Ebičiči, astronomiči piči.

[slovenská verze]

Ebicykel, Ebicykel, astronomou taky oný.
 Len kto má silu, dójdě k cieľu, druhý deň zasej také oné.
 Od hvezdárni k vartovke, v dáždí aj v takém oném,
 na favoritoch i ukrajinách sfišt'ja kolesá po dolinách.
 Ebicykel, Ebicykel, astronomou taky oný.

[moravsko-slezská verze]

Ebicykl, Ebicykl, astronomů je to bóda.
 Enem ti co majů silu dopachtijó sa k cílu a druhé deň zasej popijó.
 Od hvězdarny ke hvězdárně v děšt'u, větre aj v hicně,
 na favoritách aj ukrajinách svišt'ja kola v žlábkách.
 Ebicykl, Ebicykl, astronomů je to bóda.



POKŘIK EBICYKLU

PŘED KOPULÍ NĚKDO SYKL, ŽE SE ŘÍTÍ EBICYKL.
HVĚZDÁŘOVÉ ZBLÍZKA, ZDÁLI, TENCÍ, TLUSTÍ, VELCÍ, MALÍ,
PO SILNICI UHÁNÍ, HORE, DOLE PO STRÁNI.
ŽE TO BYLA ŘÁDNÁ TÚRA, KŘIČÍME TED' VŠICHNI HULÁ !

(konec "HULÁ" je etymologicky odvozen od příjmení pana "Hůly" z Kostelce "Černými Lesy !!)



FUNKCIONÁŘI

POLNÍ HEJTMAN <i>alias</i> NÁČELNÍK JÍZDY	Jiří Grygar
ZVĚD	Josef Vondrouš
DUCHOVNÍ OTEC	Jaroslav Soumar
STRÁŽCE MĚŠCE	František Vaclík
NEBESKÝ MECHANIK	Zdeněk Soldát
SEKRETÁŘ <i>alias</i> TARZAN	Tomáš Stařecký
KAŠPAR <i>alias</i> KOUZELNÍK ŽITO	Josef Bartoška
PODKAŠPAR <i>alias</i> PODŽITO	Karel Bejček
NAVIGÁTOR	Václav Slavík
SAMARITÁNKA	Dalimila Hlávková
KOSMAS (<i>kronikář</i>)	Luboš Glac
KOROUHEVNÍK & STRÁŽCE TRADIC	Libor Malý
FOTOGRAF <i>alias</i> LIŠÁK	Oldřich Navrátil
TRIKOMITÉT	† V.Karl, M.Křižovič, Z.Štorek
HEJTMAN PĚCHOTY & STATISTIK	Ivoš Míček
SMOLMEN	Blanka Matýsková
RYTIEŘ <i>alias</i> ŽELEZNÝ MUŽ	† Vláďa Karl
DABL	Zdeněk Zdeněk



OZNÁMENÍ - SVATEBNÍ



Jana Rádlová & Tomáš Brhel,



Vám s radostí oznamují že dne 25. srpna 1990 v 10:30 hodin v pražském chrámu Sv.Jiljí přijali svátost manželství.



Jana Bezděková & Petr Kincl,



si Vám dovoluují oznámit, že byli oddáni dne 3. listopadu 1990 v 10 hodin na MěstNV ve Velkých Opatovicích.



Monika Maříková & Roman Záhora,



oznamují svým přátelům a známým, že neřídíce se jejich radami 30. listopadu v 11 hodin v Hradci Králové

stojíce na svatebním koberci, odhodláni ke všemu řekli své ANO.



